
ATA DA 27º SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

Aos 10 dias do mês de Outubro de 2018, às 19hrs no prédio da câmara municipal de Uruoca, 

situada à rua João Rodrigues, nº 135 sob a presidência do vereador Evilaques Araújo da Silva, e 

secretariado pelo primeiro secretário Marcelo Ferreira Gomes, e contando ainda com a 

presença dos vereadores : Antonio José Fernandes, Joel Pereira, Hipólito Ferreira, Francisco 

das Chagas, Anbrósio Carneiro, Maria de Fátima e Valdir Araújo. O presidente declara aberta a 

2º sessão ordinária, cumprimentando à todos os presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro 

secretário inicia com a leitura da ata da sessão anterior, que foi discutida, votada e aprovada 

por unanimidade.  An tes do GRANDE EXPEDIENTE: Primeiro vereador a tribuna é o vereador 

Joel Pereira: inicia sua fala saudando a todos os presentees e aos que acompanham pela 

Uruoca FM, e agradece os eleitores que confiaram no seu trabalho pelos 410 votos nas urnas 

dos município pelo deputado que o mesmo apoia, e diz que não é fácil para um vereador sem 

qualquer ajuda conseguir um tanto de voto considerável como ele conseguiu, e continua 

dizendo que esperava uma campanha mais limpa por parte de algumas pessoas, e que 

encontrou calunias a seu respeito em vez de propostas, e disse que esperava uma campanha 

mais  limpa, sendo que as barreiras foram muitas, e diz a população de Uruoca que está a 

disposição de todos a todo tempo seja ou não de campanha e agradece aos 410 votos 

daqueles que o ajudara, e  que tem certeza que os que lhe caluniaram vão em pouco tempo 

estar de cabeça baixa pelo mal feito e as calunias, e continua dizendo que a população e seu 

eleitores o conhece e que faz a campanha com clareza e quenão anda denegrindo imagem de 

ninguém e completa que está terminando a construção de um abrigo em fortaleza que servirá 

para todoo aquele que precisar de estadia seja para uma exame ou coisas do tipo que podem 

contar com ele Joel Pereira, e que funcionará a partir de janeiro, as portas serão abertas a 

todos os eleitores de Uruoca que pecise de sua ajuda a cerca de exames e etc, e que irá 

mostrar aqueles que falam mal dele que ninguém ira apagar sua lâmpada. E fala que sua 

campanha é feita com vdd e não com mentira. Termina agradecendoa todos que acreditram e 

que acreditam na sua pessoa e que deram seu voto de confiança. e fala a respeito da presença 

dos representantes da CAGECE na sessão, no qual esperava a um certo  tempo e que espera 

uma explicação pela falta de água em Uruoca. Termina agradecendo ao nobre presidente. 

Próximo vereador a tribuna Francisco das Chagas: Agradece a todos em especial ao 

representantes da CAGECE pela sua  presença, deseja um boa noite ao uvintes da Rádio FM de 

Uruoca que estão acompanhando a sessão, com a palavra o mesmo exressa seu sentimento 

pela família José Alves de Lima que foi vereador por dois mandatos e presidentes tbm por dois 

mandatos, deseja seus pesames a família, o qual o mesmo teve bastante infuência na 

emancipação, e muda de assunto e se dirige ao vereador Joel e diz que os mesmos que o 

denegriram foram os mesmos do grupo aliado do grupo do vereador Joel Pereira. Com a Parte 

o vereador Joel concorda e diz que isso não irá abala-lo e que irá seguir em frente com seu 

jeito de fazer política sem denegrir nem atacar ninguém. Próxima vereadora a tribuna 

vereadora Maria de Fátima: cumprimentado a todos os presentes a veradoa Fátima inicia sua 

fala dizendo que veio agradecer a todos aqueles que ajudaram a eleger os deputadoos 

apoiados por ela e  seu eleitorado, agradece separadamente as localidades  de Paracuá, Baliza 

e Boa vista, pela boas expresão do eleitor atravéz do voto e pelo apoio, e agradece mais uma 

vez a todos, e cita que nas campanhas pra deputados econtrou uma campanha bem limpa pelo 


